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LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor
řešil na veřejnosti
Důvěrnost jako klíčová výhoda arbitráže. V předchozím článku jsem se věnovala flexibilitě jako
klíčové výhodě rozhodčího řízení. Arbitrážní řízení dává stranám možnost mít spor pod kontrolou,
protože mohou řídit celý proces a zvolit si rozhodce a pravidla konkrétnímu sporu na míru. Neméně
důležitou výhodou rozhodčího řízení je jeho důvěrnost. V obchodních vztazích totiž často záleží nejen
na výsledku sporu, ale i na tom, zda podrobnosti o něm proniknou na veřejnost, do médií nebo ke
konkurenci.

Soudní spor je veřejný, arbitráž nikoliv

Arbitráž je v zásadě soukromý a neveřejný proces, což ji výrazně odlišuje od klasického soudního
řízení. V řízení před soudem jsou jednání zpravidla veřejná, rozhodnutí soudů zveřejňována a soudní
spis může být přístupný třetím osobám. Díky tomu se v soudním řízení mohou dostat na světlo citlivé
informace, které by strany raději nezveřejňovaly.

Právě ochrana informací je důvodem, proč mnoho firem volí pro řešení sporu arbitráž. Zajištění
důvěrnosti je pro řadu firem základním požadavkem, ať už proto, že vedou spor se strategickým
partnerem, z důvodu ochrany vlastní reputace nebo protože se ve věci jedná o citlivých obchodních
informacích jako jsou ceny, technologie nebo podmínky spolupráce.

Celý článek si můžete přečíst zde.
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
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Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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